

GOVT. OF ASSAM
DIRECTORATE OF SOCIAL WELFARE, ASSAM
UZANBAZAR, GUWAHATI

No.DSW(E)9/2019/Pt./15

Dated, Guwahati, the 7th June, 2019

CORRIGENDUM

Reference to Short Notice Inviting Tender/ Expression of Interest No.DSW(E)9/2019/Pt./5, dt. 4/6/2019 for empanelment of vendors for providing recruitment services the following modifications are hereby notified through this corrigendum:

1. In II. Eligibility Criteria: Technical Bid : Point No. 4 may be read as **“The bidder must have minimum experience for conducting recruitment related exam for minimum 5 years. (proof of same to be furnished)”** instead of **“The bidder must have minimum experience for conducting OMR based exam for minimum 5 years. (proof of same to be furnished)”**.
2. In II. Eligibility Criteria: Technical Bid : Point No. 11 may be read as **“The bidder must furnish copy of the ISO 9001:2015/ ISO 27001:2013/ ISO 20000-1:2011 Certificate (attach copy of the same)”** instead of **“ISO Certificates Nos and their validity (attach a copy of the same)”**.
3. In II. Eligibility Criteria: Technical Bid : Point No. 12 may be read as **“The bidder must furnish CMMi 3 Certificate/ CVC Certificate of Commitment (copy to be attached).”** instead of **“CMMi 3 certification SVC /CVC certificate (copy to be attached).”**

All other clauses as elaborated earlier will remain same.


Director

Social Welfare, Assam
Uzanbazar, Guwahati-1